
ZAPISNIK

Redne letne skupščine Frizbi zveze Slovenije, ki je potekala v Ljubljani, Celovška 25, v sredo 3. aprila
2024, od 19.00 do 21:30.

Prisotni: Marijan Krištofić, Marjana Cedilnik, Barbara Poljšak, Žiga Orešič, Boštjan Babič, Aleksander
Savnik, Miha Govedič, Ambrož Janc, Miha Erzar, Matej Ernecl, Anže Kristan, Žan Vajngerl, Miha
Govedič, Boštjan Lotrič, Urban Braune.

Zbrane je nagovoril predsednik FZS Marijan Krištofić, ki je povedal kako je s pravili, glasovanjem in
komentiranjem preko Google meet-a ter pričel z vodenjem skupščine.

DNEVNI RED:
1. Ugotovitev kdo so predstavniki društev z glasovno pravico.

2. Imenovanje delovnega predsedstva.

3. Potrditev dnevnega reda.

4. Dopolnitev dokumentacije (pregled kontaktov, pristopnic, podatkov fizičnih članov).

5. Pregled predhodnih sklepov in njihova realizacija.

6. Potrditev finančnega poročila za leto 2023.

7. Potrditev letnega poročila za leto 2023.

a. disk golf

b. ultimate

8. Potrditev letnega in finančnega plana za tekoče leto 2024.

a. Delavnice, tečaji, predstavitve (disk golf, ultimate)

b. ultimate: ŠUL, organizacija in udeležba na turnirjih na klubskem nivoju, udeležba

reprezentanc na mednarodnih turnirjih

c. DG: organizacija mednarodnih turnirjev, udeležba na domačih in mednarodnih turnirjih,

udeležba centralnem Evropskem

9. Članarine

10. Sprejem ŠD Dekatlon v Frizbi zvezo Slovenije

11. Razrešitev trenutnega predsednika in tajnice Frizbi zveze Slovenije in določitev trenutnih vršilcev

dolžnosti obeh pozicij.

12. Računovodstvo

13. Razno.
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1. Predstavniki društev in ugotavljanje sklepčnosti:

Tabela 1 (Osnovni podatki):

Ime in priimek Položaj Elektronski naslov Prisotnost
Glasovna

pravica

1 Aleksander Savnik

Disc golf klub Ljubljana

(predstavnik) discgolf.klub.ljubljana@gmail.com DA DA

2 Ambrož Janc

ŠD Ultimate Krško
(predstavnik) ambroz.janc@gmail.com DA DA

3 Andreja Bernjak

Disc golf klub Pomurje

(predstavnik) discgolfpomurje@gmail.com NE DA

4 Boštjan Lotrič Airbounce disc golf b.lotric@airbounce.eu DA NE

5 Marko Sarič
ŠD Ultimate Frizbi Ptuj

(predstavnik) marko.saric00@gmail.com DA DA

6 Matej Ernecl

Disk golf klub Pohorje

(predstavnik) matejer@gmail.com DA DA

7 Miha Erzar ŠD Dekatlon (predstavnik) miha.erzar@outlook.com DA NE

8 Miha Govedič
ŠD Ultimate frisbee Maribor

(predstavnik) mihelacko@gmail.com DA DA

9 Primož Tertinek

Šport klub Nitro ski & Snow

board (DG Kope) (predstavnik) primoz@soladozivetij.si NE DA

10 Žan Vajngerl ŠD Frizmi (predstavnik) zvajngerl@gmail.com DA DA

11 Žiga Orešič
ŠD Ultimate frisbee Slovenska

Bistrica (predstavnik) ziga.oresic@gmail.com, 068 176-773 DA DA

Marijan Krištofić Predsednik FZS marijan.kristofic@gmail.com, 041 310-532 DA NE

Barbara Poljšak Tajnik FZS barbara.stante@gmail.com DA NE

Marjana Cedilnik Blagajnik FZS marjana.cedilnik@gmail.com DA NE

Urban Braune DG SS urban.braune@gmail.com DA NE

Blaž Petrovič DG SS blaz.petroviclepi@gmail.com NE NE

Boštjan Babič IO DG babicb@gmail.com DA NE

Žan Vajngerl IO UF zvajngerl@gmail.com DA NE

Delovno predsedstvo ugotavlja, da je na seji prisotnih dovolj članov, da je skupščina Frizbi zveze
Slovenije sklepčna.

SKLEP 1: Po 17. členu statuta FZS je skupščina sklepčna in lahko nadaljuje z delom.
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2. Imenovanje delovnega predsedstva

Predsednik delovnega predsedstva: Marijan Krištofić.

Overovitelj 1: Aleksander Savnik.

Overovitelj 2: Marjana Cedilnik.

Zapisnikar: Barbara Poljšak.

SKLEP 2: Skupščina soglasno imenuje delovno predsedstvo te seje skupščine.

3. Potrditev dnevnega reda

Predsednik FZS da dnevni red v razpravo in na glasovanje.

SKLEP 3: Dnevni red je bil soglasno sprejet.

4. Dopolnitev dokumentacije (pregled kontaktov, pristopnic, podatkov fizičnih članov)

Na mailing listo se doda predstavnik ŠD Dekatlon in člana strokovnega sveta disk golf panoge Blaža
Petroviča.

SKLEP 4: Skupščina soglasno potrdi spremembe.

5. Pregled predhodnih sklepov in njihova realizacija

Predsednik FZS predstavi zapisnik in vse sklepe lanske skupščine.

SKLEP 5: Skupščina soglasno potrdi spremembe
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6. Potrditev finančnega poročila za leto 2023

Besedo prevzame blagajničarka zveze Marjana Cedilnik. Bilanca za leto 2023 je pri Marjani, kjer se bo
shranjevala tudi ostala dokumentacija v naprej.

Skupni prihodki v letu 2023 so znašali 7.130,20 €, od tega je bilo 1050 € prihodkov od članarin društev in
800 € je bilo donacij (KMŠ, Klub posavskih študentov in Zlatko Zupe s.p.), preostalih prihodkov je bilo
5280,20 € (skupaj za obe sekciji). V letu 2023 je imela ultimate sekcija 2023,60 € prihodkov, disk golf
sekcija pa 3256,60 €. Pri disk golfu je potrebno upoštevati izdani račun za prevod PDGA.

Odhodkov za leto 2023 je bilo 5920,07 €, vsi stroški so samo storitve.

Vsa društva dobijo vpogled v finance, v dokument Finance FZS, ki ga je pripravil Žiga Orešič.

SKLEP 6: Skupščina soglasno potrdi finančno poročilo.

7. Potrditev letnega poročila za leto 2023

FZS je še vedno v fazi pridobivanja sponzorskih sredstev, po 1000 € za vsako sekcijo. Dogovorili smo se
za popust (30%) na vse izdelke v Under Armour spletni trgovini.

Disk golf sekcija

Predstavnik Boštjan Babič pove, da je bilo izpeljanih 10 turnirjev in mladinsko državno prvenstvo.
Reprezentanca se je udeležila masters evropskega prvenstva na Madžarskem. Kvaliteta izvedbe, nivo
igre in udeležba se izboljšuje. Izpostavi povečevanje števila igralcev in iger na slovenskih igriščih
(Ljubljana, Rakičan). Na državnem prvenstvu število igralcev stagnira. Lani je bilo odprto novo igrišče na
Voglu, z devetimi progami. Igrišče Urban Braune dodaja, da raste število igralcev tako na igriščih, kot na
turnirjih. Konec leta se iz PDGA in Udisc pridobi statistične podatke.

Ultimate sekcija

Registriranih 173 članov, udeleženi vsaj na enem DP. Največ zaslug ima Ultimate Slovenska Bistrica.
Strokovni svet Ultimate je organiziral indoor in outdoor državno prvenstvo v treh kategorijah, klubi so
organizirali štiri turnirje.

Moška reprezentanca se je udeležila EP na Irskem, zaživela je tudi vseslovenska ženska ekipa. Ekipe in
igralci so med seboj boljše povezani, spet igra in odnosi bolj temeljijo na fair playu.

SKLEP 7: Skupščina potrdi letno poročilo za 2023.
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8. Potrditev letnega in finančnega plana za tekoče leto 2024

Disk golf sekcija

Boštjan Babič pove, da se v 2024 odpre novo igrišče na Krvavcu in prvič v Sloveniji izpelje turnir, kjer se
bo na vsakem slovenskem igrišču odigrala ena runda. V letu 2024 bosta v Sloveniji organizirana dva
turnirja B-tier in 11 C-tier turnirjev. Urban Braune doda, da je v planu za 2025 organizacija Centralnega
evropskega prvenstva v Lipici.

V planu reprezentance je centralno Evropsko prvenstvo, pričakujemo udeležbo 10-15 igralcev. Dva
igralca se bosta udeležila tudi amaterskega svetovnega prvenstva v ZDA.

Strokovni svet disk golf pripravlja tekmovalni pravilnik, ki naj bi bil končan do konca letošnjega leta.

Ultimate sekcija

Ponovno se planirata indoor in outdoor državna prvenstva, ostajajo tudi 4 turnirji v klubski izvedbi. Moška
reprezentanca se bo udeležila kakšnega močnejšega turnirja.

Žiga Orešič doda, da moramo letos računati na strošek za novo spletno stran, strošek bo 200 € za
sekcijo.

SKLEP 8: Skupščina soglasno potrdi letno poročilo.

9. Članarine

Blagajničarka Marjana Cedilnik predlaga, da ostane strošek za članarino nespremenjen (105 €), ker se
stroški niso povečali.

SKLEP 9: Skupščina soglasno potrdi znesek za članarino za 2024.

10. Sprejem ŠD Dekatlon v Frizbi zvezo Slovenije

ŠD Dekatlon ima 20 članov, 3-4 dekleta. Indoor trenirajo v Desklah, zunaj pa na igrišču NK Brda.

SKLEP 10: Skupščina soglasno potrdi, da se ŠD Dekatlon sprejme v zvezo.
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11. Razrešitev trenutnega predsednika in tajnice Frizbi zveze Slovenije in določitev trenutnih
vršilcev dolžnosti obeh pozicij

Dosedanji predsednik Marijan Krištofić se zahvali za podporo in zaupanje v teh letih, poudari, da nima
časa in se zato umika s položaja. Za vršilca dolžnosti predlaga Žigo Orešiča. Volilno skupščino skliče
vršilec dolžnosti.

Žiga Orešič se strinja, da prevzame vlogo vršilca dolžnosti in v najkrajšem času razpiše volilno skupščino.
VD po statutu prične s kandidacijskim postopkom.

Vršilec dolžnosti tajnika FZS bo po predlogu Žige Orešiča Miha Erzar. Blagalničarka FZS ostaja Marjana
Cedilnik.

Skupščina se strinja, da je volilna skupščina korespondenčna, online in se izpelje v najkrajšem možnem
času.

SKLEP 11: Skupščina soglasno potrdi Žigo Orešiča za vršilca dolžnosti predsednika Frizbi zveze
Slovenije.

SKLEP 12: Skupščina soglasno potrdi Miho Erzarja za vršilca dolžnosti tajnika Frizbi zveze
Slovenije.

SKLEP 13: Skupščina soglasno potrdi, da se volilna skupščina poteka online.

12. Računovodstvo

V začetku leta 2024 je prejšnja računovodkinja (Ana Čagran, Analit d.o.o.) prekinila sodelovanje s Frizbi
zvezo Slovenije. Računovodstvo je zaenkrat prevzela Marjana Cedilnik, ki je tudi oddala bilanco za l.
2023.

Ceno za vodenje računovodstva bo postavila primerno, glede na količino dela, predvidoma 320 €.

Za naprej bo Marjana pripravila usmeritve kako pripraviti poslovna poročila. Društvom je na razpolago za
morebitna vprašanja v zvezi z računovodstvom za klube in zvezo.

SKLEP 14: Skupščina se soglasno strinja, da Marjana Cedilnik prevzame računovodstvo Frizbi
zveze Slovenije.
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13. Razno

Občina Benedikt ponuja 20.4.2024 snemanje z RTV, lahko naredimo promocijo obeh športov. Obe sekciji
se bosta dogodka udeležili.

PDGA Europe je končala s svojo ligo, usmerili so se v video promocijo (TikTok, Instagram). Želijo, da bi v
Sloveniji prevedli oglas in ga vključili v video posnetek državnega prvenstva. Za to ponujajo sponzorska
sredstva.

Kategorizacija. Letos je prvo leto, ko zadostimo pogoju za kategorizacijo - 4. leto zapored organizacija
mladinskega DP (ultimate mladinsko državno prvenstvo bo maja, disk golf mladinsko DP bo predvidoma
8.6.). V Ultimate-u so tekmovalci že registrirani na OKS.

Žiga Orešič bo poslal predlog spremembe statuta (mandat predsednika, tajnika, blagajnika se skrajša na
4 leta, predstavnik sekcije pa 2 leti). Na volilni skupščini bodo pregledali, popravili in sprejeli prenovljen
statut.

Dan frizbija je smiselen, dober za promocijo. Za 2024 se za Dan frizbija določi 25.5.

Izboljšati je potrebno pojavljanje na socialnih omrežjih in nadaljevati idejo o PR ekipi. Klubi in društva bi
lahko prispevali več materialov, označevali na objavah FZS itd.

Aleksander Savnik predstavi Dogbee (podoben igri med dvema ognjema), v petek 5.4. bo prvi Dogbee
turnir na katerem bo sodelovalo 5 šol. Sponzorji so zagotovili frizbije za 9 šol.

Žiga Orešič pove, da imajo 24.4. osnovnošolski turnir v ultimate-u v Slovenski Bistrici.

Overovitelj 1 (Aleksander Savnik) Overovitelj 2 (Marjana Cedilnik)

Zapisnikar (Barbara Poljšak)
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